

*28 миллионов рублей за 10 месяцев текущего года было выплачено клиентам СК «Югория-Жизнь», проживающим в различных регионах страны.*

В том числе 12 млн рублей получили 94 застрахованных по накопительной программе компании. Наибольшее количество выплатных дел по данной программе пришлось на Санкт-Петербург: только в октябре текущего года выплаты на суммы от 150 тысяч до 1 миллиона рублей получили 28 клиентов.

По программе «Страхование на срок» компания выплатила возмещение в объеме 2,15 млн руб. наследникам четырех ушедших из жизни клиентов. Наиболее крупная сумма (1,99 млн рублей) выплачена по договору, заключенному в Тюменском филиале.

115 клиентов «Югории-Жизнь» получили выплаты в объеме 13,6 млн рублей по полисам страхования от несчастных случаев и болезней.

Источник: [Википедия страхования](#) , 31.10.13